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Leistungen
 2 Ü / VP im Komfortzimmer mit Dusche / WC,

Handtuchset, Free-Refill-Pauschale für
Mineralwasser und Apfelsaftschorle

 Bogenschießen, Geocaching, Fackelwanderung,
Kekse backen

 Einzelreisende ab 27 Jahren zahlen 179,00 €
p.P.

Gruppen von 6 bis 26 Jahre zahlen 149,00 €
p.P. | Gruppen ab 27 Jahren zahlen 179,00 €
p.P.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 35 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

DasFamilyOutdoorAdvent(ure)
Abenteuer in der Vorweihnachtszeit

FREITAG

SAMSTAG | GEOCACHING & BOGENSCHIESSEN AUF HOF SIELE

SONNTAG

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Dieses Adventswochenende wird abenteuerlich: Verbringen Sie mit Ihrer Familie eine tolle vorweihnachtliche
Auszeit am Biggesee und probieren Sie gemeinsam etwas Neues aus! Zum Beispiel Bogenschießen: Hier zeigt
sich, wer eine ruhige Hand hat und ins Schwarze trifft. Außerdem gehen wir auf Geocaching-Tour und starten
eine elektronische Schatzsuche. Richtig stimmungsvoll wird es bei der Fackelwanderung am See und
gemeinsam Weihnachtskekse backen steht ebenfalls auf dem Programm!

Anreise bis zum Abendessen. Anschließend stellen wir Ihnen unseren Programmpartner und
die Programmpunkte vor. Danach starten wir gemeinsam eine Fackelwanderung. Der
stimmungsvolle Ausklang des Abends: Gesellschaftsspiele am Kaminfeuer oder gemütliches
Beisammensein in unserem Bistro.

Wir treffen uns um 10:00 Uhr auf dem Hof Siele, der fünf Minuten Fahrzeit von unserer Jugendherberge
entfernt liegt. Auf diesem Bauernhof, den es seit Mitte des 19. Jahrhunderts gibt, beginnt das Programm am
Lagerfeuer. Die Teilnehmer werden ins Geocaching eingewiesen und begeben sich anschließend in der Gruppe
auf große Schatzsuche in der „Lindenhardt“. Mit Hilfe verschiedener Werkzeuge muss die Gruppe verschiedene
Aufgaben lösen, um am Ende den „Sieler-Schatz“ zu finden. Zwischendurch gibt es Glühwein und Kakao. In der
Mittagspause werden die Lunchpakete verzehrt – oder frische Sieler-Würstchen vom Grill (optional, Preis auf
Anfrage) und Stockbrot am Lagerfeuer. Anschließend geht es in der Hof-Scheune ans Bogenschießen. Nach
der Einweisung in Sicherheit, Material und Technik werden die Teilnehmer zu Robin Hoods, Legolas oder
Katniss Everdeens. Geschossen wird mit professionellen Recurve-Bögen auf unterschiedliche Entfernung und
unterschiedliche Ziele. Ein kleiner Wettkampf sorgt für Spannung! Gegen 16:00 Uhr endet das Programm. Wer
möchte, besucht bis zum Abendessen um 18:00 Uhr das Städtchen Olpe. Der Abend steht zur freien
Verfügung.

Nach dem Frühstück und dem Räumen der Zimmer wird Teig gerührt, ausgestochen und alles weitere zum
Kekse backen vorbereitet. Während des abschließenden Mittagslunch backt die Küche die Kekse, damit Sie sie
mit nach Hause nehmen können.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/4529

Information & Buchung:




Jugendherberge Biggesee,
Zur Jugendherberge 1
57462 Olpe

+49 2761 6775
jh-biggesee@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/4529

